

Ζήτω η Εργατική Πρωτομαγιά ! Ημέρα Μνήμης – Ημέρα Αγώνα – Ημέρα Ελπίδας

Η Εργατική Πρωτομαγιά αποτελεί για το εργατικό, λαϊκό και συνδικαλιστικό κίνημα ένα ξεχωριστό αγωνιστικό ορόσημο. Είναι ημέρα μνήμης και τιμής στους αγώνες και στις θυσίες εκατομμυρίων εργαζομένων στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο.

Οι νεκροί εργάτες του Σικάγο του 1886, οι αγρότες στο Κιλενέρο το 1910, οι καπνεργάτες στη Θεσσαλονίκη το 1936 και όλοι οι αλύγιστοι ήρωες της βιοπάλης που έδωσαν ακόμα και τη ζωή τους για τα δίκαιά τους, δεν θα ξεχαστούν ποτέ...



8 χρόνια από το ξέσπασμα της πιο βίαιης κρίσης που αντιμετώπισε ευρωπαϊκή χώρα μετά το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και

την άγρια επιβολή των μνημονίων, έχουμε βιώσει από πρώτο χέρι την αποκρουστική όψη του άγριου νεοφιλελεύθερου δρόμου ανάπτυξης που οδηγεί στη φτώχεια, την ανεργία, τις ανισότητες, τους πολέμους και τον ξεριζωμό.

Η Εργατική Πρωτομαγιά του 2018 βρίσκει την χώρα μας και ευρύτερα την περιοχή της Μεσογείου σε μία εκρηκτική και επικίνδυνη κατάσταση εξαιτίας των πολεμικών επεμβάσεων και των ανταγωνισμών που αναπτύσσονται στην περιοχή. Επιπλέον, ο εγκλωβισμός των προσφύγων στα νησιά του Αιγαίου και η κλιμάκωση της τουρκικής προκλητικότητας συνθέτουν ένα εκρηκτικό παζλ επικίνδυνων εξελίξεων για τους λαούς όλων των χωρών που μεταξύ τους δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα.

Την ίδια χρονική περίοδο, ως την άλλη όψη του ίδιου νομίσματος, στην χώρα μας συνεχίζεται η κλιμάκωση της αντιλαϊκής επίθεσης κυβέρνησης, δανειστών και μεγάλου κεφαλαίου: Εργοδοτική αυθαιρεσία, ανασφάλιστη και απλήρωτη εργασία, υπονόμευση των εργασιακών-ασφαλιστικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων συνθέτουν ένα δυστοπικό τοπίο που θέτει πλατιές μάζες νέων, εργαζομένων και συνταξιούχων στο περιθώριο.

Στον κλάδο των τραπεζοϋπαλλήλων τη σημαία της αντεργατικής επίθεσης κρατά η Alpha Bank! Η αναζήτηση "αδύναμων κρίκων" ανάμεσα στους συναδέλφους μας, η κατάργηση κλάδων εν μία νυκτί, οι υποαξιολογήσεις του προσωπικού, η άτυπη εθελούσια έξοδος και οι συνεχιζόμενες πιέσεις για "αυτοαπολύσεις", αποτελούν τη ζοφερή πραγματικότητα που αντιμετωπίζει ένας εργαζόμενος στην τράπεζα. Και ενώ το επάγγελμα του τραπεζοϋπαλλήλου υποβαθμίζεται, παράλληλα οι συνταξιούχοι συνάδελφοί μας βλέπουν τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα να κατακρημνίζονται...

**ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΟΣΜΟ ΧΩΡΙΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ
ΠΟΛΕΜΟΥΣ, ΠΡΟΣΦΥΓΙΑ**



Δυστυχώς, οι αντιδράσεις του λαϊκού κινήματος είναι περιορισμένες και αναντίστοιχες με το βάθος και την ένταση της επίθεσης που έχει δεχθεί ο ελληνικός λαός. Έχουν επικρατήσει η απογοήτευση, η αποστασιοποίηση και ο ατομισμός.

Δεν πρέπει και δε θα είναι έτσι για πάντα!

Σήμερα απαιτείται συντονισμός κοινωνικών και πολιτικών δυνάμεων. Η ανασύνταξη του λαϊκού κινήματος είναι ο βασικός όρος για την αλλαγή της κατάστασης που βιώνουν οι εργαζόμενοι και αποτελεί υποχρέωση όλων μας να συμμετάσχουμε σε αυτήν την προσπάθεια. Το εργατικό και συνδικαλιστικό κίνημα στις νέες συνθήκες που διαμορφώνονται πρέπει και οφείλει να εντείνει την οργάνωσή του, να δώσει απαντήσεις στις σύγχρονες προκλήσεις, να εισχωρήσει και να εδραιωθεί πάλι στη συνείδηση των εργαζομένων ως ο θεματοφύλακας των διεκδικήσεων και των δικαιωμάτων του.



Η 1η ΜΑΗ είναι μέρα των εργατών όλου του κόσμου και ως τέτοια σηματοδοτεί τον αδιάκοπο αγώνα ενάντια στην εκμετάλλευση, τους πολέμους και τη φτώχεια.

Σήμερα, που η κυριαρχία των “αγορών” και οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές επιτίθενται με σφοδρότητα στα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα, ακυρώνοντας στην πράξη κατακτήσεις ενός ολόκληρου αιώνα, η Εργατική Πρωτομαγιά μπορεί να αποτελέσει εφιαλτήριο νέων αγώνων.

- **Αντιστεκόμαστε στη συνεχόμενη προσπάθεια υποβιβασμού και φτωχοποίησης της ζωής μας**
- **Αγωνιζόμαστε για μια κοινωνία με πρόσβαση στην παιδεία, στην υγεία και στην εργασία για όλες και όλους**
- **Αντιτασσόμαστε στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις – από όπου κι αν προέρχονται – που έχουν μόνους νικητές τα οικονομικά μονοπώλια και θύματα τους λαούς όλων των χωρών**

Ο σύλλογός μας με αίσθημα αλληλεγγύης, εκφράζει πλήρη στήριξη και συμπόρευση με όλους τους εργαζόμενους, συνταξιούχους, άνεργους και απλούς πολίτες της χώρας, προτρέποντας όλους τους συναδέλφους να συμμετάσχουν μαζικά και να στηρίξουν με διεκδικητικό φρόνημα και παλμό όλες τις κατά τόπους συγκεντρώσεις και εκδηλώσεις.

**Ζ Η Τ Ο Η Ε Ρ Γ Α Τ Ι Κ Η Π
Ρ Ω Τ Ο Μ Α Γ Ι Α !**

Η ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ ΜΑΗ
ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ!

